
 Actualización de conocimientos en 

Enfermería de la Mujer 

EXAMEN 1 Visita prenatal y embarazo de riesgo, parto y puererio, 

alteración ciclo menstrual y métodos anticonceptivos. 

Pregunta 1 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
Respecto a los Dispositivos intrauterinos (DIU): (señale lo correcto) 

Seleccione una: 

A. 

Es un objeto de plástico de unos 3-4 cm que se introduce en la cavidad uterina, se 

considera un método reversible y de alta eficacia 

B. 

Favorecen el ascenso de los espermatozoides 

C. 

Favorece la implantación de blastocito 

D. 

Se puede utilizar en malformaciones uterinas 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Es un objeto de plástico de unos 3-4 cm que se 

introduce en la cavidad uterina, se considera un método reversible y de alta 

eficacia 

Pregunta 2 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
Las técnicas quirúrgicas más frecuentes para la ligadura de trompas son: 

Seleccione una: 

A. 

Laparotomía 

B. 

Laparoscopia 

C. 

Culdoscopia 

D. 

Todas son correctas 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 

Pregunta 3 

Incorrecta 

Se puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Los Dispositivos intrauterinos con liberación de hormonas consisten en: (Señala la 
incorrecta) 

Seleccione una: 

A. 

Inhibición de la proliferación del endometrio 

B. 

Disminución de la viscosidad y densidad del moco cervical 



C. 

Inhibición de la motilidad y la función de los espermatozoides, impide la 
fecundación 

D. 

Inhibición de la ovulación 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Disminución de la viscosidad y densidad del moco 

cervical 

Pregunta 4 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
La amenorrea es: 

Seleccione una: 

A. 

La ausencia de menstruación 

B. 

La primera menstruación 

C. 

El dolor durante la menstruación 

D. 

Una patología genital 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: La ausencia de menstruación 

Pregunta 5 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
Respecto a la dismenorrea primaria: 

Seleccione una: 

A. 

No existe ninguna causa orgánica que la justifique 

B. 

Se considera como síntoma de alguna patología genital 

C. 

Suele aparecer antes de la menarquía 

D. 

Es un síntoma de endometriosis y ovarios poliquísticos 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: No existe ninguna causa orgánica que la justifique 

Pregunta 6 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
La clasificación de la placenta previa es: 

Seleccione una: 

A. 

Placenta previa oclusiva y difusa 

B. 

Placenta previa oclusiva, parcialmente oclusiva 



C. 

Placenta previa incompleta y completa 

D. 

Placenta previa oclusiva, parcialmente oclusiva y no oclusiva 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Placenta previa oclusiva, parcialmente oclusiva y no 

oclusiva 

Pregunta 7 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Dentro de los métodos anticonceptivos naturales están: (Señale lo incorrecto) 

Seleccione una: 

A. 

Método de calendario o abstinencia periódica Ogino-Knaus 

B. 

Espermicidas 

C. 

Método de la temperatura basal 

D. 

Coitus interruptus o marcha atrás 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Espermicidas 

Pregunta 8 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
En una paciente con diabetes se puede encontrar en el embrión y feto: 

Seleccione una: 

A. 

Presencia de fetos macrosómicos 

B. 

En general no afecta al crecimiento 

C. 

No hay alteración en la aparición de malformaciones 

D. 

La hipoglucemia neonatal es poco frecuente 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Presencia de fetos macrosómicos 

Pregunta 9 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
Una altura uterina de 24 cm corresponde a: 

Seleccione una: 

A. 

16 semanas de gestación 

B. 

20 semanas de gestación 



C. 

28 semanas de gestación 

D. 

32 semanas de gestación 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 28 semanas de gestación 

Pregunta 10 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Los periodos del parto son: 

Seleccione una: 

A. 

Dos 

B. 

Tres 

C. 

Cuatro 

D. 

Cinco 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Tres 

Pregunta 11 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La frecuencia cardiaca fetal puede percibirse por medio de ultrasonidos a partir de: 

Seleccione una: 

A. 

8 - 14 semanas de gestación 

B. 

16 semanas de gestación 

C. 

20 semanas de gestación 

D. 

24 semanas de gestación 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: 8 - 14 semanas de gestación 

Pregunta 12 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
Decimos que hay hipermenorrea cuando hay: 

Seleccione una: 

A. 

Menstruación con intervalos inferiores a 21 días 

B. 

Menstruación con intervalos superiores a 35 días 

C. 



No hay reglas intensas y duraderas 

D. 

Menstruación excesiva en cantidad o en duración (más de 8 días) 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Menstruación excesiva en cantidad o en duración (más 

de 8 días) 

Pregunta 13 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
Las contraindicaciones absolutas de la ligadura de trompas son: (Señale lo 

incorrecto) 

Seleccione una: 

A. 

Peritonitis aguda 

B. 

Trastornos graves de la coagulación 

C. 

Postparto 

D. 

Trastornos graves cardio-respiratorios 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Postparto 

Pregunta 14 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
Se dice que hay una menorragia: 

Seleccione una: 

A. 

Cuando las reglas son intensas y duraderas 

B. 

Hay una menstruación con intervalos muy frecuentes, menores de 21 días, pero 

normales en cantidad y duración 

C. 

Regla corta y de escasa cantidad 

D. 

Reglas normales en intensidad y duración, pero que se presentan con ciclos 

menstruales superiores a 35 días 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Cuando las reglas son intensas y duraderas 

Pregunta 15 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
Señale lo incorrecto respecto al periodo de dilatación del parto: 

Seleccione una: 

A. 

Se inicia cuando las contracciones uterinas son regulares y finaliza con la 

expulsión del feto 

B. 



Es el periodo más largo de parto y tiene dos fases 

C. 

En la fase latente se produce el reblandecimiento y el borramiento del cuello 

uterino llegando hasta los 2 cm de dilatación 

D. 

En la fase activa se incrementa la velocidad de dilatación hasta llegar a la 

dilatación completa de 10 cm 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Se inicia cuando las contracciones uterinas son 

regulares y finaliza con la expulsión del feto 

Pregunta 16 

Incorrecta 

Se puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
Sobre el embarazo ectópico podemos afirmar que: (Señale lo incorrecto) 

Seleccione una: 

A. 

Es un embarazo que se implanta y desarrolla fuera de la cavidad uterina 

B. 

En los últimos años, su frecuencia ha disminuido considerablemente 

C. 

Se clasifica en: Tubárico, cervical, ístmico, intersticial, ovárico y abdominal 

D. 

El diagnóstico se hace por la clínica de abdomen agudo hemorrágico y todas sus 

manifestaciones 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: En los últimos años, su frecuencia ha disminuido 

considerablemente 

Pregunta 17 

Correcta 



Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
El test de O´Sullivan se realiza: 

Seleccione una: 

A. 

Entre la 12 y la 16 semanas de gestación 

B. 

Entre las 16 y las 20 semanas de gestación 

C. 

Entre las 34 y las 36 semanas de gestación 

D. 

Entre las 24 y las 28 semanas de gestación 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Entre las 24 y las 28 semanas de gestación 

Pregunta 18 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La regla de Nägele sirve para: 

Seleccione una: 

A. 

Calcular la fecha probable de parto 

B. 

Calcular la fecha de la última regla 



C. 

Conocer las semanas de embarazo 

D. 

Conocer la fecha de la primera visita prenatal 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Calcular la fecha probable de parto 

Pregunta 19 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La hipomenorrea es: 

Seleccione una: 

A. 

Menstruación excesiva en cantidad y/o duración, con una frecuencia normal 

B. 

Regla corta inferior a dos días y de escasa cantidad 

C. 

Las reglas son intensas y duraderas 

D. 

Menstruación con intervalos menores de 21 días, normales en cantidad y duración 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Regla corta inferior a dos días y de escasa cantidad 

Pregunta 20 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
El ritmo de los latidos fetales se considera normal: 

Seleccione una: 

A. 

Entre 120 y los 160 latidos por minuto 

B. 

Entre 160 y los 180 latidos por minuto 

C. 

Entre 100 y 110 latidos por minuto 

D. 

Más de 180 latidos por minuto 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Entre 120 y los 160 latidos por minuto 

Pregunta 21 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
Dentro de los métodos anticonceptivos de barrera están: (Señale lo incorrecto) 

Seleccione una: 

A. 

Petting 

B. 

Preservativos 



C. 

Diafragma 

D. 

Espermicidas 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Petting 

Pregunta 22 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Una distocia de origen fetal es: 

Seleccione una: 

A. 

Enfermedades propias de la gestación 

B. 

Alteraciones anatómicas congénitas de la pelvis 

C. 

Alteraciones anatómicas del feto por malformaciones congénitas 

D. 

Alteraciones adquiridas de la pelvis 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Alteraciones anatómicas del feto por malformaciones 

congénitas 

Pregunta 23 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
Respecto al aborto: (Señale lo incorrecto) 

Seleccione una: 

A. 

Es la interrupción del embarazo antes de las 23 semanas de amenorrea 

B. 

La amenaza de aborto consiste en pérdidas de sangre a través del orificio cervical 

C. 

El huevo huero es el que desarrolla parte de los anejos y el embrión 

D. 

Aborto diferido es cuando el embrión deja de crecer y queda retenido 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: El huevo huero es el que desarrolla parte de los anejos y 

el embrión 

Pregunta 24 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Las causas de dismenorrea secundaria son: 

Seleccione una: 

A. 

Endometriosis, ovarios poliquísticos, 

B. 

Tumores y mujeres portadoras de DIU 



C. 

Estenosis del cérvix y procesos infecciosos 

D. 

Todas son correctas 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 

Pregunta 25 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El puerperio es: 

Seleccione una: 

A. 

Periodo en que aparece la primera menstruación sin recuperar el estado 

pregravidico 

B. 

Periodo en que el organismo de la mujer recupera su estado pregravídico y 

aparece la primera menstruación 

C. 

Periodo en que aparece la última menstruación 

D. 

Período posterior al parto, con una duración aproximada de un mes 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Periodo en que el organismo de la mujer recupera su 

estado pregravídico y aparece la primera menstruación 

Pregunta 26 

Incorrecta 

Se puntúa 0,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
En el triple gradiente descendente de la contracción uterina: 

Seleccione una: 

A. 

La contracción se origina en los ángulos tubáricos del útero con triple fuerza 

B. 

La contracción uterina dura menos en el fondo uterino 

C. 

La contracción uterina se inicia, dura más y es más intensa en el fondo uterino 

D. 

La contracción uterina es el triple de intensa en el fondo uterino 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: La contracción uterina se inicia, dura más y es más 

intensa en el fondo uterino 

Pregunta 27 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Los signos que indican un parto de urgencia son: 

Seleccione una: 

A. 

Deseo de apretar o empujar 

B. 

Periné abombado 



C. 

Orificio vaginal distendido y asomando la presentación fetal 

D. 

Todas son correctas 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 

Pregunta 28 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Respecto al índice de Pearl: (Señale lo incorrecto) 

Seleccione una: 

A. 

Mide la efectividad o seguridad de los métodos anticonceptivos 

B. 

Es el resultado de dividir el número de embarazos accidentales o no deseados 

entre el número total de ciclos de exposición y multiplicar el resultado por 1200 

C. 

Un anticonceptivo será más seguro cuanto menor sea el índice de Pearl 

D. 

Un anticonceptivo será más seguro cuanto mayor sea el índice de Pearl 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Un anticonceptivo será más seguro cuanto mayor sea el 

índice de Pearl 

Pregunta 29 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
Entre los métodos anticonceptivos hormonales encontramos: 

Seleccione una: 

A. 

Anticonceptivos orales diarios y transdérmicos semanales 

B. 

Anticonceptivos vaginales mensuales e implante subdérmico 

C. 

Contracepción de emergencia y dispositivos intrauterinos con liberación de 

hormonas 

D. 

Todas son correctas 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 

Pregunta 30 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Las causas fisiológicas del dolor durante el parto pueden ser: 

Seleccione una: 

A. 

La dilatación y el borramiento del cuello uterino 

B. 

Las contracciones uterinas 



C. 

Presión de la presentación sobre la vagina y el periné 

D. 

Todas son correctas 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 

Pregunta 31 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Los movimientos que realiza el feto para atravesar la pelvis materna se dividen en: 

Seleccione una: 

A. 

Mecanismos del parto de cabeza 

B. 

Mecanismos del parto de hombros 

C. 

Mecanismo del parto del resto del cuerpo 

D. 

Todas son correctas 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 

Pregunta 32 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
Durante el puerperio inmediato se debe vigilar: 

Seleccione una: 

A. 

Constantes vitales y pérdida hemática 

B. 

Constantes vitales, pérdida hemática, tono uterino, altura uterina y estado del 

periné 

C. 

Constantes vitales cada hora 

D. 

Pérdida hemática 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Constantes vitales, pérdida hemática, tono uterino, altura 

uterina y estado del periné 

Pregunta 33 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
La situación fetal es: 

Seleccione una: 

A. 

La relación del dorso fetal con la pared uterina 

B. 



La parte del feto que está más cerca del estrecho superior de la pelvis 

C. 

La relación del eje longitudinal del feto con el eje longitudinal de la madre 

D. 

La relación que guardan entre si las diferentes partes fetales: Cabeza, tronco y 

extremidades 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: La relación del eje longitudinal del feto con el eje 

longitudinal de la madre 

Pregunta 34 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
Las complicaciones puerperales más frecuentes son: 

Seleccione una: 

A. 

La hemorragia y la infección puerperal 

B. 

La enfermedad tromboembólica y la mastitis 

C. 

Infección del tracto urinario y psicosis puerperal 

D. 

Todas son correctas 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 

Pregunta 35 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
Las fases que tiene la contracción uterina son: 

Seleccione una: 

A. 

Ascenso con un acmé, descenso de intensidad y relajación 

B. 

Ascenso y relajación 

C. 

Ascenso y descenso 

D. 

Descenso y relajación 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Ascenso con un acmé, descenso de intensidad y 

relajación 

Examen 2 Esterilidad, ETS, Menopausia, climaterio e 

incontinencia urinaria, cáncer de cérvix, útero y mama.  

Pregunta 1 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
El Linfogranuloma venéreo está producido por: 

Seleccione una: 

A. 

Papilomavirus humano 



B. 

Virus del herpes simple 

C. 

Chlamydia trachomatis 

D. 

Treponema pallidum 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Chlamydia trachomatis 

Pregunta 2 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
Una pareja fértil debe quedar gestante en el plazo de: 

Seleccione una: 

A. 

6 meses de relaciones sexuales con tal fin 

B. 

9 meses de relaciones sexuales con tal fin 

C. 

1 año de relaciones sexuales con tal fin 

D. 

2 años de relaciones sexuales con tal fin 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: 1 año de relaciones sexuales con tal fin 

Pregunta 3 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
Al realizar una citología si se encuentran ASCUS, se refiere a: 

Seleccione una: 

A. 

Adenocarcinoma endocervical 

B. 

Adenocarcinoma endometrial 

C. 

Células escamosas atípicas de origen indeterminado 

D. 

Adenocarcinoma extrauterino 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Células escamosas atípicas de origen indeterminado 

Pregunta 4 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
La Gonococia está producida por: 

Seleccione una: 

A. 

Treponema Pallidum 

B. 

Neisseria gonorrhoede 



C. 

Virus del herpes simple 

D. 

Clamidia trachomatis 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Neisseria gonorrhoede 

Pregunta 5 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La gonococia: 

Seleccione una: 

A. 

La ausencia de tratamiento en la mujer puede ocasionar la Enfermedad 

inflamatoria pélvica 

B. 

No se presenta en zonas rectales y faringoamigdalares 

C. 

No se transmite exclusivamente por vía sexual 

D. 

En el hombre no suele ocasionar uretritis aguda de comienzo brusco 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: La ausencia de tratamiento en la mujer puede ocasionar 

la Enfermedad inflamatoria pélvica 

Pregunta 6 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
La importancia de las Enfermedades de transmisión sexual (ETS) está 

determinada por: 

Seleccione una: 

A. 

Su elevada morbilidad 

B. 

Su carácter frecuentemente asintomático 

C. 

La interacción entre la infección por el VIH y las otras ETS 

D. 

Todas son correctas 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 

Pregunta 7 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La permeabilidad tubárica se comprueba mediante: 

Seleccione una: 

A. 

Histerosalpingografía 

B. 

Histerosonografía 



C. 

Laparoscopia 

D. 

Todas son correctas 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 

Pregunta 8 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Las causas habituales de la leucorrea son: (Señale lo incorrecto) 

Seleccione una: 

A. 

Fisiológicas 

B. 

Patologías no infecciosas 

C. 

Infección urinaria 

D. 

Patologías de origen infeccioso 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Infección urinaria 

Pregunta 9 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
Señale lo falso respecto a la Candidiasis genital: 

Seleccione una: 

A. 

La vía de transmisión sexual en la mujer es muy importante, por eso se considera 

una ETS 

B. 

En el hombre, si se asocia a tener relaciones sexuales con mujeres que tienen 

vaginitis candidiasicas, se considera una ETS 

C. 

La candidiasis oral no es una ETS 

D. 

Se produce cuando la cándida se desarrolla y ocasiona enfermedad 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: La vía de transmisión sexual en la mujer es muy 

importante, por eso se considera una ETS 

Pregunta 10 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
En el estudio de la función ovárica: 

Seleccione una: 

A. 

Las mujeres con ciclos de entre 26 y 34 días pueden considerarse como 

ovuladoras 



B. 

Las mujeres con ciclos de entre 26 y 34 días no pueden considerarse como 

ovuladoras 

C. 

Las alteraciones funcionales del ovario no tienen que ver con alteraciones del eje 

hipotálamo-hipófisis-ovario 

D. 

Todas son falsas 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Las mujeres con ciclos de entre 26 y 34 días pueden 

considerarse como ovuladoras 

Pregunta 11 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La vulvovaginitis se caracteriza por 

Seleccione una: 

A. 

Inflamación de la vulva y/o la vagina 

B. 

Descarga vaginal o vulvar 

C. 

Picor e irritación 

D. 

Todas son correctas 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Todas son correctas 

Pregunta 12 

Correcta 



Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
La menopausia es: 

Seleccione una: 

A. 

Etapa en la vida de la mujer que se establece después de la última menstruación 

B. 

Es el final de la capacidad reproductora 

C. 

Inicio del periodo postconcepcional 

D. 

Todas son correctas 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Todas son correctas 

Pregunta 13 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Cuáles de los siguientes factores pueden producir esterilidad: 

Seleccione una: 

A. 

Factor ovárico y/o masculino 

B. 

Factores mecánicos 



C. 

Factores tubáricos, uterinos, ováricos e inmunológicos 

D. 

Todos los factores citados pueden producir esterilidad 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todos los factores citados pueden producir esterilidad 

Pregunta 14 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Sobre la foliculogénesis: (Señale lo incorrecto) 

Seleccione una: 

A. 

El órgano endocrino femenino dedicado a la reproducción es el ovario 

B. 

El ovario está compuesto por dos tipos de células: Epiteliales celómicas y 

mesenquimales 

C. 

El proceso de desarrollo folicular se divide en dos fases: Una independiente de las 

gonadotropinas y otra dependiente de estas 

D. 

El proceso de crecimiento desde un folículo en reposo hasta un folículo 

preovulatorio, tiene lugar en 85 días , aproximadamente 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: El ovario está compuesto por dos tipos de células: 

Epiteliales celómicas y mesenquimales 

Pregunta 15 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
Señale lo incorrecto respecto a las enfermedades de transmisión sexual: 

Seleccione una: 

A. 

Los mecanismos de transmisión son las relaciones sexuales 

B. 

Las relaciones sexuales homosexuales son el mecanismo de transmisión por 

excelencia 

C. 

Las relaciones sexuales homosexuales y heterosexuales son el mecanismo de 

transmisión 

D. 

La vía sanguínea también es un mecanismo de transmisión, sobre todo para ETS 

de origen vírico 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Las relaciones sexuales homosexuales son el 

mecanismo de transmisión por excelencia 

Pregunta 16 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
Las fases del declive hormonal durante el climaterio son: 

Seleccione una: 

A. 

Dos 



B. 

Tres 

C. 

Cuatro 

D. 

Cinco 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Tres 

Pregunta 17 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
El número de embriones transferidos en la Fecundación in vitro: 

Seleccione una: 

A. 

Dos en mujeres jóvenes 

B. 

Cuatro en mujeres jóvenes 

C. 

Dos en mujeres mayores de 40 años 

D. 

Cinco en las demás 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Dos en mujeres jóvenes 

Pregunta 18 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
El climaterio es: 

Seleccione una: 

A. 

Amplia fase donde se produce la transición al estado reproductor 

B. 

La duración aproximada está entre los dos y los cuatro años 

C. 

La duración aproximada está entre los dos y los nueve años 

D. 

Es sinónimo de menopausia 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: La duración aproximada está entre los dos y los nueve 

años 

Pregunta 19 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La técnica de Burch es un tratamiento de la incontinencia urinaria: 

Seleccione una: 

A. 

Farmacológicos 

B. 

De rehabilitación del suelo pélvico 



C. 

Quirúrgico 

D. 

Hormonal 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Quirúrgico 

Pregunta 20 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Respecto a las lesiones precursoras del cáncer de endometrio: (Señale lo 

incorrecto) 

Seleccione una: 

A. 

Se denominan hiperplasias de endometrio 

B. 

La hiperplasia es la proliferación irregular del endometrio, inducida por el estímulo 

de la progesterona 

C. 

Las hiperplasias simple y la edematosa tienen un riesgo muy bajo de preceder a 

una neoplasia 

D. 

La hiperplasia atípica es la verdadera lesión precursora del cáncer de endometrio 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: La hiperplasia es la proliferación irregular del 

endometrio, inducida por el estímulo de la progesterona 

Pregunta 21 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
Prueba diagnóstica habitual para el cáncer de endometrio: 

Seleccione una: 

A. 

Colposcopia 

B. 

Citología exfoliativa 

C. 

Histeroscopia 

D. 

Test virales 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Histeroscopia 

Pregunta 22 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
La sífilis es un: 

Seleccione una: 

A. 

Síndrome caracterizado por manifestaciones cutáneas 

B. 

Síndrome caracterizado por descarga vaginal 



C. 

Síndrome caracterizado por cervitis y o uretritis 

D. 

Síndrome caracterizado por úlceras genitales 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Síndrome caracterizado por úlceras genitales 

Pregunta 23 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Para determinar las posibles causas femeninas de esterilidad se estudiará: 

Seleccione una: 

A. 

La función ovárica 

B. 

La integridad anatómica y funcional del útero y de las trompas 

C. 

Las alteraciones funcionales del eje hipotálamo-hipófisis-ovario 

D. 

Se estudiará todo lo citado anteriormente 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Se estudiará todo lo citado anteriormente 

Pregunta 24 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
Una de las prácticas sexuales con riesgo elevado de transmisión del VIH es: 

Seleccione una: 

A. 

Coito anal receptivo sin preservativo 

B. 

Felación sin preservativo 

C. 

Coito anal o vaginal con uso correcto de preservativo 

D. 

Compartir juguetes sexuales con barrera protectora 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Coito anal receptivo sin preservativo 

Pregunta 25 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
La premenopausia puede dar lugar a síntomas: 

Seleccione una: 

A. 

Psíquicos 

B. 

Neurovegetativos 



C. 

Somáticos 

D. 

Todas son correctas 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 

Pregunta 26 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La citología exfoliativa es útil en: 

Seleccione una: 

A. 

Diagnóstico precoz del cáncer de cérvix 

B. 

Descartar una patología infecciosa 

C. 

Valoración de la función hormonal 

D. 

Todas son correctas 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 

Pregunta 27 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
En la perimenopausia uno de los síntomas más frecuentes son: (Señale lo 

incorrecto) 

Seleccione una: 

A. 

Sequedad vaginal, adelgazamiento de la pared vaginal 

B. 

Dolor coital y coitorragias 

C. 

Osteoporosis 

D. 

Sintomatología urinaria y prolapso de vejiga y recto 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Osteoporosis 

Pregunta 28 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Los distintos tipos de incontinencia son: 

Seleccione una: 

A. 

Incontinencia difusa, incontinencia refleja, incontinencia por rebosamiento y 

enuresis 

B. 



Incontinencia refleja, incontinencia por rebosamiento y poliuria 

C. 

Incontinencia de esfuerzo, incontinencia de urgencia, incontinencia refleja, 

incontinencia por rebosamiento, incontinencia inconsciente y enuresis 

D. 

Incontinencia de esfuerzo e incontinencia de urgencia 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Incontinencia de esfuerzo, incontinencia de urgencia, 

incontinencia refleja, incontinencia por rebosamiento, incontinencia inconsciente y 

enuresis 

Pregunta 29 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
El término incontinencia urinaria hace referencia a: 

Seleccione una: 

A. 

Un signo: forma de referir la persona la pérdida de orina 

B. 

Un síntoma: la demostración objetiva de la pérdida de orina 

C. 

Una condición: demostración urodinámica de la causa 

D. 

Un síntoma: demostración urodinámica de la causa 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Una condición: demostración urodinámica de la causa 

Pregunta 30 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
El citrato de clomifeno: (Señale lo incorrecto) 

Seleccione una: 

A. 

Es un agente no esteroideo, con similitud estructural con los estrógenos 

B. 

Es un inductor de la ovulación 

C. 

Con este tratamiento se consigue que ovule el 100% de las mujeres 

D. 

Con este tratamiento se consigue que quede gestante el 40% de las mujeres 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Con este tratamiento se consigue que ovule el 100% de 

las mujeres 

Pregunta 31 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Señale lo incorrecto respecto al cáncer de mama: 

Seleccione una: 

A. 

La autoexploración de las mamas por parte de la mujer es fundamental para un 

diagnóstico lo más precoz posible 

B. 



La mamografía es el único método de cribaje que actualmente ha demostrado su 

eficacia 

C. 

Existen tres modalidades principales en el tratamiento 

D. 

El objetivo principal del tratamiento es garantizar la máxima supervivencia con la 

mínima mutilación y una limitada agresividad terapéutica 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Existen tres modalidades principales en el tratamiento 

Pregunta 32 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
Las fases del climaterio son: 

Seleccione una: 

A. 

Premenopausia y perimenopausia 

B. 

Premenopausia y postmenopausia 

C. 

Premenopausia, perimenopausia y postmenopausia 

D. 

Perimenopausia y postmenopausia 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Premenopausia, perimenopausia y postmenopausia 

Pregunta 33 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
Los Síndromes caracterizados por úlceras genitales son: 

Seleccione una: 

A. 

Sífilis, Herpes genital y Gonococia 

B. 

Sífilis y clamidias 

C. 

Sífilis, herpes genital y chancro blando 

D. 

Herpes genital, gonococia y chancro blando 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Sífilis, herpes genital y chancro blando 

Pregunta 34 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
La prueba habitual para el diagnóstico del cáncer de cérvix es: 

Seleccione una: 

A. 

Citología exfoliativa 

B. 

Ecografía vaginal 



C. 

Histeroscopia 

D. 

Biopsia endometrial 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Citología exfoliativa 

Pregunta 35 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El balance muscular en la incontinencia urinaria se realiza por medio de: 

Seleccione una: 

A. 

Cirugía 

B. 

Un test hormonal 

C. 

Un tacto vaginal 

D. 

Control fisiológico 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Un tacto vaginal 

 

Autoevaluación  

Pregunta 1 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
Los principales riesgos para el recién nacido prematuro son: 

a. 

Distrés respiratorio 

b. 

La hemorragia cerebral 

c. 

La enterocolitis necrotizante 

d. 

Todas son correctas 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 

Pregunta 2 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
El embarazo ectópico es: 

a. 

El embrión detiene su crecimiento, pero no inicia el mecanismo de expulsión y se 

queda retenido. 

b. 

Es el huevo que sólo desarrolla la parte de los anejos, pero no el embrión. 

c. 

El embarazo que se implanta y desarrolla fuera de la cavidad endometrial. 



d. 

Cuando el feto presenta alguna malformación. 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: El embarazo que se implanta y desarrolla fuera de la 

cavidad endometrial. 

Pregunta 3 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
Las fases del climaterio son: 

a. 

Premenopausia y postmenopausia 

b. 

Premenopausia, perimenopausia y postmenopausia 

c. 

Perimenopausia y menopausia 

d. 

Menopausia y Climaterio 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Premenopausia, perimenopausia y postmenopausia 

Pregunta 4 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
Las repercusiones de la diabetes sobre la gestación: 



a. 

Polihidramnios. Incremento de las infecciones. 

b. 

Incremento de las amenazas de parto prematuro 

c. 

Incremento de los estados hipertensivos del embarazo 

d. 

Todas son correctas 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Todas son correctas 

Pregunta 5 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En la exploración obstétrica se mirará: 

a. 

La altura del fondo uterino 

b. 

La estática fetal 

c. 

Auscultación de la frecuencia cardiaca fetal 

d. 

Todas son correctas 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Todas son correctas 

Pregunta 6 

Correcta 



Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
Con la edad, la mujer tiene un declive hormonal. ¿Cuántas fases tiene ese 

declive? 

a. 

Tres fases 

b. 

Dos fases 

c. 

No hay ninguna fase 

d. 

Cuatro fases 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Tres fases 

Pregunta 7 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Entre los factores de riesgo del cáncer de endometrio, no está: 

a. 

Haber padecido infección por VPH (virus del papiloma humano) 

b. 

Menopausia tardía 

c. 



Tratamiento hormonal sustitutivo. 

d. 

Hipertensión arterial y diabetes 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Haber padecido infección por VPH (virus del papiloma 

humano) 

Pregunta 8 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
Los cuidados durante el puerperio inmediato serán: 

a. 

Control  de Constantes vitales y pérdida hemática 

b. 

Control del tono uterino y altura uterina 

c. 

Estado del periné y de la vejiga 

d. 

Todas son correctas 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 

Pregunta 9 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 



Enunciado de la pregunta 

La clasificación de la placenta previa no incluye: 

  

Los mecanismos del parto son:{ 

=Parto de cabeza, de hombros y del resto del cuerpo 

~Parto de cabeza y del resto del cuerpo 

~Parto de hombros y del resto del cuerpo 

~Parto del resto de cuerpo} 

  

El proceso del parto tiene unos periodos:{ 

~Dilatación y alumbramiento 

=Dilatación, expulsión y alumbramiento 

~Parto de cabeza y de hombros 

~Expulsión y alumbramiento} 

a. 

Placenta de inserción normal 

b. 

Placenta previa oclusiva total 

c. 

Placenta previa oclusiva parcial o incompleta 

d. 

Placenta previa marginal 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Placenta de inserción normal 

Pregunta 10 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
¿Cuál es el índice relativo de Pearl de  los anticonceptivos hormonales? 

a. 

El 5-30% año/mujer 

b. 



del 0,5-2% año/mujer 

c. 

2-4% año/mujer 

d. 

10-20% año/mujer 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: del 0,5-2% año/mujer 

Pregunta 11 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El término de incontinencia urinaria hace referencia a: 

a. 

Un síntoma, un signo o una condición. 

b. 

Un signo 

c. 

Un síntoma y un signo 

d. 

Una condición 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Un síntoma, un signo o una condición. 

Pregunta 12 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
¿Qué es la situación fetal? 

a. 

Es la relación del dorso fetal  con la pared uterina (dorso izquierdo, derecho, 

anterior). 

b. 

La relación del eje longitudinal del feto con el eje longitudinal de la madre 

c. 

La parte del feto que está más cerca del estrecho superior de la pelvis. 

d. 

la relación que guardan entre sí las diferentes partes fetales: cabeza, tronco y 

extremidades. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: La relación del eje longitudinal del feto con el eje 

longitudinal de la madre 

Pregunta 13 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Cuáles son los métodos contraceptivos irreversibles? 

a. 

Vasectomía 

b. 

Ligadura de trompas 



c. 

Ninguna es correcta 

d. 

a y b son correctas 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: a y b son correctas 

Pregunta 14 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En la exploración física se mirará: 

a. 

Peso y talla 

b. 

Tensión arterial 

c. 

Extremidades inferiores y piel 

d. 

Todas son correctas 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 

Pregunta 15 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 



Enunciado de la pregunta 

¿Cuál de las siguientes frases es falsa? 

a. 

Los síntomas físicos durante la premenopausia son: sofocos, sudores, 

palpitaciones, alteraciones de la menstruación, parestesias, vértigos, cefaleas, 

obesidad y disminución del deseo sexual. 

b. 

Durante la premenopausia los síntomas psíquicos son: Labilidad emocional y 

dispareunia. 

c. 

Durante la perimenopausia los síntomas físicos son: Atrofia del aparato genital y 

urinario Pueden aparecer los síntomas de la premenopausia. 

d. 

Durante la postmenopausia no hay ciclos menstruales. 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Durante la premenopausia los síntomas psíquicos son: 

Labilidad emocional y dispareunia. 

Pregunta 16 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
Para determinar las posibles causas femeninas de esterilidad hay que realizar: 

a. 

Estudio de la función ovárica 

b. 

Estudio de la integridad anatómica y funcional del útero y de las trompas. 

c. 

a y b son correctas 

d. 



a y b son incorrectas 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: a y b son correctas 

Pregunta 17 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Cuáles son los mecanismos de transmisión del VIH? 

a. 

Sanguínea 

b. 

Sexual 

c. 

Vertical en el momento del parto 

d. 

Todas las anteriores son correctas 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas las anteriores son correctas 

Pregunta 18 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Las causas de la esterilidad pueden ser: 

a. 

Alteración de la producción de gametos: factor ovárico y/o factor masculino. 



b. 

Dificultades en el encuentro de los gametos: factores mecánicos. 

c. 

Defectos en la implantación del blastocisto: tubáricos, uterinos, ováricos e 

inmunológicos. 

d. 

Todas son correctas 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 

Pregunta 19 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
¿Cuál de las siguientes afirmaciones es falsa? 

a. 

Las enfermedades de transmisión sexual (ETS) son procesos infecciosos en los 

que la vía de transmisión sexual tiene relevancia epidemiológica. 

b. 

En la mayor parte de los países desarrollados, las enfermedades de transmisión 

sexual no son enfermedades de declaración obligatoria. 

c. 

El reservorio y la fuente de infección de las ETS es el ser humano. 

d. 

Cualquier individuo con vida sexual activa es susceptible de padecer una ETS. 

Estas infecciones no confieren inmunidad protectora. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: En la mayor parte de los países desarrollados, las 

enfermedades de transmisión sexual no son enfermedades de declaración 

obligatoria. 



Pregunta 20 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
El tratamiento del cáncer de cuello uterino se basa en: 

a. 

Cirugía 

b. 

Radioterapia 

c. 

a y b son correctas 

d. 

a y b son incorrectas 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: a y b son correctas 

Pregunta 21 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Cuáles son las pruebas diagnósticas del cáncer de cérvix? 

a. 

Citología exfoliativa o prueba de Papanicolau 

b. 

Colposcopia 



c. 

Biopsia de cérvix y test virales 

d. 

Todas son correctas 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 

Pregunta 22 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Cuáles son los métodos anticonceptivos naturales? 

a. 

Método del calendario o abstinencia periódica Ogino-Knaus 

b. 

Método de la temperatura basal 

c. 

Método de Billings 

d. 

Todas son correctas 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 

Pregunta 23 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 



Enunciado de la pregunta 

¿Cuáles son las enfermedades asociadas a descarga vaginal?: 

a. 

Tricomoniasis (causada por Trichomonas vaginalis). 

b. 

Vaginosis bacteriana (G. vaginalis, M. hominis). 

c. 

Candidiasis genital (generalmente por Cándida albicans). 

d. 

Todas las anteriores son correctas. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas las anteriores son correctas. 

Pregunta 24 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Qué es la Incontinencia de urgencia?: 

a. 

Es la pérdida de orina debida a una hiperreflexia del detrusor y/o relajación uretral 

involuntaria, sin sensación asociada habitualmente con el deseo de orinar 

b. 

Es la pérdida involuntaria de orina asociada a un deseo intenso de orinar 

c. 

Es la pérdida involuntaria de orina asociada a la sobredistensión de la vejiga 

(retención urinaria). 

d. 

Es la pérdida de orina sin sensación de urgencia y sin ser consciente de que existe 

escape de orina. 



Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Es la pérdida involuntaria de orina asociada a un deseo 

intenso de orinar 

Pregunta 25 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
¿Cuál no es un método anticonceptivo de barrera? 

a. 

Preservativo o condón 

b. 

Coitus interruptus o marcha atrás 

c. 

Preservativo femenino 

d. 

Espermicidas 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Coitus interruptus o marcha atrás 

Pregunta 26 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
En el tratamiento de la preeclampsia grave no incluye: 

a. 

Ingreso y reposo absoluto. 



b. 

Aspiración de secreciones 

c. 

Comprobación del estado fetal. 

d. 

Control de diuresis e ingesta. Control de constantes cada 4 ó 6 hora. 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Aspiración de secreciones 

Pregunta 27 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
La amnioscopia se realiza : 

a. 

Para visualizar la bolsa de las aguas y su coloración para detectar un posible 

sufrimiento feta, 

b. 

En el segundo trimestre 

c. 

Al final de la gestación 

d. 

a y c son correctas  

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: a y c son correctas  

Pregunta 28 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
Cuál no es una distocia de origen fetal: 

a. 

Alteraciones anatómicas del feto por malformaciones congénitas 

b. 

Presentaciones anómalas del feto (p. ej.: presentación podálica). 

c. 

Alteraciones adquiridas de la pelvis (traumatismos). 

d. 

Sufrimiento fetal. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Alteraciones adquiridas de la pelvis (traumatismos). 

Pregunta 29 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
La clasificación del riesgo de la gestación es: 

a. 

Bajo, medio, alto 

b. 

Alto, muy alto, altísimo 

c. 

Bajo, medio, alto y muy alto 



d. 

Intermedio, alto 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Bajo, medio, alto y muy alto 

Pregunta 30 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
El aborto se define como: 

a. 

La interrupción del embarazo antes de las 23 semanas de amenorrea  

b. 

La interrupción del embarazo después de las 23 semanas de amenorrea 

c. 

La interrupción del embarazo entre las 23 y 26 semanas 

d. 

La interrupción del embarazo entre las 23 y 28 semanas 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: La interrupción del embarazo antes de las 23 semanas 

de amenorrea  

 


